



Состоялось заседание коллегии следственного управления СК России по Калининградской области по итогам работы за первое полугодие 2017 года



Сегодня, 7 августа 2017 года, под председательством руководителя Виктора Александровича Леденева состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области, на котором подведены итоги работы за первое полугодие текущего года и определены задачи на второе полугодие.

В заседании коллегии приняли участие члены коллегии, сотрудники аппарата управления, руководители следственных отделов и их заместители.

Открыл работу коллегии руководитель следственного управления В.А. Леденев, который дал оценку результатам работы регионального органа на основных направлениях деятельности за 6



месяцев 2017 года. Далее с докладами выступили первый заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Евгений Николаевич Козырецкий и заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Евгений Анатольевич Богданов. Кроме того, были заслушаны доклады руководителя отдела криминалистики следственного управления Шатова И.С., руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Япуджанца Г.А.

В выступлениях отражено состояние и динамика преступности на территории Калининградской области, рассмотрение в следственном управлении сообщений о преступлениях, качество и сроки следствия, профилактика преступлений.

Всего в следственное управление поступило более 2,2 тысяч сообщений о преступлениях, по которым возбуждено 370 уголовных дел, вынесено 1581 постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. В производстве находилось 720 уголовных дел, окончено производством 347 дел.

В суд направлены 22 уголовных дел об убийствах, 3 – о причинении смерти по неосторожности, 12 - об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 5 - об изнасилованиях и насильственных действиях сексуального характера, 10 – о других преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы личности, 30 - о применении насилия в отношении представителей власти.

Возбуждено 75 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, в т.ч. вызвавших общественный резонанс. В суд направлено 14 дел данной категории в отношении 15 лиц.

В завершении работы коллегии руководитель следственного управления Леденев В.А. обозначил задачи, которые предстоит решить во втором полугодии 2017 года, направленные на повышение качества доследственных проверок и предварительного расследования, сокращение сроков расследования, а также повышение эффективности работы и процессуального контроля на других приоритетных направлениях деятельности.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области



07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1155576>